

COTTON KLINE is a preparation based on al- kaline salts, water softening agents, emulsifying ingredients to lower surface tension and vegetable extracts selected for their biodegradability.	
COTTON KLINE is a specially designed soap for washing cotton and synthetic fibre awnings, biminis and tarpaulins.	
COTTON KLINE acts rapidly without removing the impermeable protective film and leaves a plea- sant fresh odour.	 Take care not to crush the bristles of the brush on the textile surface. Rinse well. Repeat the operation on the other side of the
COTTON KLINE eliminates greases, mineral or vegetable oils, mildew or food deposits and carbon stains leaving no trace.	textile. - Then hang up the cockpit cover or protective aw- ning until it is completely dry.

COTTON KLINE is miscible in ordinary water and in very hard water in any proportion.

COTTON KLINE has the following properties:

- Non-flammable
- Biodegradable
- Phosphate free.



H318 - Causes serious eye damage. P280 - Wear protective gloves, eye protection. P305+P351+P338 - IF IN EYES: Rinse cautiously with water for several minutes. Remove contact lenses, if present and easy to do. Continue rinsing. P102 - Keep out of reach of children. Always carry out a test prior to use on the surface to be treated to determine suitability and the appropriate contact time. Labelling of contents : 5%-15% of non-ionic surface active agents and allergenic fragrances D-LIMONENE > 0,01 %.

This document does not imply our responsability as to specific applications. This data sheet can already, at this precise moment, be revised for reasons due to the legislation, the availability of components or experiences recently acquired. The last version of this data sheet, which is the only one valid, will be sent to you on simple request.



SAS MATT CHEM PRODUCT® FRENCH MANUFACTURE (92) Bagneux France Tel : +33 (0) 1 42 53 73 73 – Fax :+33 (0) 1 47 35 27 28 Website : www.mattchem.com - www.mattchem.fr email : info@mattchem.fr January 2014